Zápis 
z členské schůze KCHTŠ konané

 dne 16. 4. 2016 v Praze
Přítomno: 17 členů, před zprávou poradkyně chovu přišli 2 členové
I. Zahájení schůze: jednatelka Klubu

II. Program členské schůze - odsouhlasen všemi přítomnými členy (17 pro, 0 proti, 0 zdržel se)
III. Návrh předsedy: Nealkoholické nápoje včetně piva hradí v průběhu schůze zúčastněným členům Klub – odsouhlaseno všemi přítomnými členy (17 pro, 0 proti, 0 zdržel se)
IV. Schůze projednala tyto body:

1. Zpráva předsedy klubu: 

· Loňský rok vykonával Klub standardní činnost a o jejím průběhu informoval ve Zpravodaji KCHTŠ, který vyšel v lednu tohoto roku.
· V roce 2016 bude Klub pořádat jen jednu Klubovou výstavu v Mladé Boleslavi 8. 5. 2016 v rámci Pojizerské výstavy. Posuzovatelem bude pro naše plemeno p. Tomáš Kučera – dosud tibetské španěly na klubové či speciální výstavě neposuzoval. Poháry jsou zajištěny. Klubová výstava TŠ při mezinárodní výstavě v Letňanech dne 30. 4. ‑ 1. 5. 2016 byla zrušena. Pořadatel MVP nedostal k dispozici tolik výstavních prostor. Také v roce 2017 prostory k dispozici nebudou.
· Informace o webových stránkách: V chovatelských stanicích se rychleji generují nahlášené změny a generuje se přímo odkaz na sídlo chovatelské stanice. Pro zveřejňování chovatelských stanic na webových stránkách Klubu je nutný písemný souhlas členů. Souhlas zasílejte na adresu Klubu. 
· Klub stále nedostává použitelné výpisy z PK ČMKU.
· Redaktorem Zpravodaje bude po p. Dagmar Čechové p. Ing. Martin Papík. Paní Čechové Výbor děkuje za dosavadní práci i za vydávání klubového Zpravodaje.

· Upozornění pro chovatele – málo chovatelů využívá možnosti inzerovat nabídku štěňat na klubových webových stránkách.

2. Zpráva pokladníka klubu

· Ke konci roku, tj. k 31. 12. 2015 měl Klub na účtu 95,8 tis. Kč. Rozhodující příjmy pocházely z členských příspěvků (27. tis. Kč) a výstav (18,5 tis. Kč). Hlavní výdaje tvořily poháry (20 tis. Kč), vydávání Zpravodaje (19 tis. Kč) a poplatky za výstavy a rozhodčí (10,9 tis. Kč). Pro rok 2016 se neočekávají žádné mimořádné výdaje a rozpočet se předpokládá obdobný jako v roce 2015. Rozpočet pro rok 2016 bude stejný jako pro rok 2015 – odsouhlaseno všemi členy (17 pro, 0 proti, 0 zdržel se).
3. Zpráva poradkyně chovu: 

· Informace o výsledcích testů na PRA – všechny dosud vyhotovené testy vykazovaly PRA negativní. Pro PRA3 testy tibetských španělů byla Klubem stanovena laboratoř v Anglii, která má na toto plemeno licenci. Podrobný postup pro chovatele při získání testů je uveden na webových stránkách Klubu. Upozornění pro chovatele – obdržený originál výsledků testovaného jedince si ponechává chovatel, kopii pak nutno zaslat poradkyni chovu spolu s fotografií jedince. Protokol o výsledcích obdrží rovněž ČMKU. Výsledky z jiné laboratoře, např. Genomia by nemohl Klub uznat, neboť tato laboratoř nemá aprobaci na testování PRA pro plemeno TŠ.

· Pokud by aprobaci na testování PRA3 tibetských španělů během roku 2016 a dále získala další laboratoř, pak bude uznání testů v této nové laboratoři platné až po odsouhlasení Výroční členskou schůzí. 

· Platí tedy, že jedinci využívaní v chovu musí mít doloženo vyšetření na PRA3 pouze akreditovanou laboratoří AHT v Anglii – odsouhlaseno všemi členy (19 pro, 0 proti, 0 zdržel se).

4. Zpráva výstavní referentky: 

· Klubová výstava bude 8. 5. 2016 v Mladé Boleslavi v rámci XVII. Pojizerské výstavy. Na Klubovou výstavu je přihlášeno 27 jedinců. Speciální výstava bude v Litoměřicích v říjnu 2016. Samostatné pořádání výstavy KCHTŠ je pro poměrně malou organizaci jakou Klub je organizačně velmi náročné (zajištění místa, veterináře, prezentace plemene a návštěvnosti aj.). Z těchto důvodů se výstavy klubové i speciální budou také v roce 2017 pravděpodobně pořádat v rámci jiných výstav.

· Byly předány členům Klubu poháry za soutěž TOP Tibeťák a Klubové šampiony.
5. Zpráva předsedy revizní komise 

· Byla přečtena členkou revizní komise p. Karlovou – Výroční členská schůze bere zprávu na vědomí. Zpráva bude zveřejněna ve zpravodaji a na stránkách klubu.
6. Projednání změny stanov 

· Odůvodnění - Klub  je povinen změnit stanovy  včetně názvu spolku tak, aby byly v souladu s příslušnými ustanoveními zák.č.89/2012 Sb. Předseda seznámil členy Klubu podrobně se zněním nových stanov  uzpůsobených zák.č.89/2012 Sb.  včetně změny názvu  na  Klub chovatelů tibetských španělů, z.s. ( návrh nových stanov- příloha 1 zápisu) Nové znění stanov včetně změny názvu Klubu na Klub chovatelů tibetských španělů, z.s. bylo odsouhlaseno všemi přítomnými členy (19 hlasů pro, 0 proti, 0 zdržel se).
7. Projednání Kárného řádu

· V souvislosti se změnou stanov byl vytvořen Kárný řád. Předseda seznámil členy Klubu podrobně se zněním nového Kárného řádu. (příloha 2 zápisu) Znění nového Kárného řádu bylo odsouhlaseno všemi přítomnými členy (19 hlasů pro, 0 proti, 0 zdržel se). 
8. Volby Výboru klubu a Revizní komise:

Navržení kandidáti:

1) Revizní komise:  

a) Karlová Dana


zvolena (19 pro, 0 proti, 0 zdržel se)

b) Hlubocký František

zvolen (19 pro, 0 proti, 0 zdržel se) 

c) Papík Martin Ing.

zvolen (19 pro, 0 proti, 0 zdržel se)

Revizní komise si zvolila ze svého středu předsedu p. Ing. Martina Papíka

2) Výbor klubu: 

a) Hlubocká Klára

zvolena (19 pro, 0 proti, 0 zdržel se)

b) Krček Jan Mgr.

zvolen (19 pro, 0 proti, 0 zdržel se)

c) Krčková Michaela

zvolena (19 pro, 0 proti, 0 zdržel se)

d) Nováková Ivana

zvolena (19 pro, 0 proti, 0 zdržel se) 

e) Šmejkalová Lenka Bc.
zvolena (19 pro, 0 proti, 0 zdržel se)

Po zvolení členů výboru došlo k přerušení členské schůze za účelem krátké schůze výboru z důvodu zvolení členů výboru do jednotlivých funkcí. O této schůzi výboru bude následně pořízen zápis. Po skončení schůze výboru bylo pokračováno v členské schůzi spolku s tím, že bylo konstatováno, že výbor bude pracovat v následujícím složení:

a) Předseda Klubu: 

Mgr. Jan Krček, 

b) Jednatelka: 

Bc. Lenka Šmejkalová, 

c) Poradkyně chovu:
Klára Hlubocká, 

d) Pokladní:


Michaela Krčková, 

e) Výstavní referentka:
Ivana Nováková 

9. Různé: 

· SOS Tibeťák – o spolupráci při vedení této agendy byla požádána pí. Monika Buriánová - souhlasila
· Den Tibeťáka – návrh Jany Zajícové – vhodný objekt areál Zbraslavic u Kutné Hory, termín konání – nejlépe po sezóně v září nebo říjnu 2016, ubytování chatičky, k dispozici gril, sportovní vyžití. Zjistí možnosti a podrobnosti pronájmu prostor.
· Předseda poděkoval Ing. Miluši Abrahamové za dlouholetou činnost ve Výboru Klubu. Výbor klubu navrhl pro p. Abrahamovou čestné členství – členská schůze schválila tento návrh (18 hlasů pro, 0 proti, 1 zdržel se).  

· Příští rok bude Klub slavit 25 let od svého založení.

10.  USNESENÍ 

Výroční členská schůze se usnesla na následujícím:

· Vzala na vědomí zprávu předsedy klubu, pokladní klubu, výstavní referentky, poradkyně chovu a předsedy revizní komise
· Schválila k vyšetření PRA3 jedinou akreditovanou laboratoř -  AHT v Anglii
· Schválila rozpočet Klubu pro rok 2016
· Schválila nové znění stanov KCHTŠ včetně změny názvu na Klub chovatelů tibetských španělů, z.s. a to ve znění, které je přílohou tohoto zápisu

· Schválila nový Kárný řád
· Zvolila ze svých řad členy Revizní komise a členy Výboru klubu 

· Vzala na vědomí složení Výboru a Revizní komise
· Udělila čestné členství Ing. Miluši Abrahamové
Zapsala: Ing. Miluše Abrahamová 
Revidoval: Mgr. Jan Krček a Bc. Lenka Šmejkalová
Součástí tohoto zápisu je návrh stanov a Kárného řádu.
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