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na výroční členskou schůzi Klubu chovatelů tibetských španělů, z.s., která se bude konat v neděli 26. 3. 2017 od 13.00 hod. v Praze, stanice metra „C“ Ládví v Pizzerii Giovanni, Střelničná ul. 1826/35, Praha 8‑Kobylisy, http://www.pizzeriagiovanni.cz
Srdečně zve 









Výbor KCHTŠ

Program:

1. Zahájení

2. Schválení programu

3. Zpráva o činnosti KCHTŠ

· zpráva předsedy klubu a správce webových stránek
· zpráva jednatele

· zpráva pokladníka

· zpráva poradkyně chovu

· zpráva předsedy revizní komise

· zpráva výstavního referenta – předání pohárů TOP tibeťák, Klubový šampión a Klubový veterán šampión za rok 2016
4. Projednání případných změn do Doplňkového řádu klubu.
5. Diskuze nad PRA3

6. Různé
7. Diskuze

8. Závěr

Upozornění:
Schůze není volební, ale někteří současní členové výboru klubu a revizní komise již nechtějí ve své činnosti dále pokračovat. Zvažte prosím, zda by nebylo možné, abyste věnovali trochu svého času pro klub právě vy. V případě že ano, pak nám dejte včas vědět.
V případě potřeby bude výstavní referent zapisovat klubové šampióny do průkazů původu. 
Spojení na místo konání: 
Jedná se  o severní okraj města s velmi dobrou dostupností. 
· Schůze se bude konat dne 26. března 2017 (neděle) v Pizzerii Giovanni, Střelničná ul. 1826/35, Praha 8, Kobylisy. V sobotu otvírají v 11 hodin, tak nebude problém s dřívějším příjezdem.
· Výběr jídel je velmi dobrý. Veškeré informace včetně mapky naleznete na stránkách http://www.pizzeriagiovanni.cz 
· V případě dopravy autem je nejlepší příjezd od Teplic po dálnici. V případě jiných směrů je nutné projet Prahou (centrem) a držet se cedulí na Teplice. Doporučuji si prostudovat mapku na stránkách pizzerie.

· Parkování je bezproblémové. V okolí jsou domy, u kterých se dá zaparkovat. V případě nouze je přes hlavní silnici záchytné parkoviště P+R, kde se platí 20,- Kč na celý den. Nově jsou v některých částech Prahy 8 zavedeny tzv. Modré zóny. Oblast Kobylis do nich patří. Nicméně v sobotu a v neděli jsou zóny bezplatné i pro návštěvníky. Nemusíte se tedy bát na Modré zóně zaparkovat.
· Při dopravě vlakem na Hlavní nádraží přestoupíte na metro „C“, které je značeno červenou barvou (jiné na Hlavní nádraží ani nejezdí). Pojedete směr Letňany (to je ta stanice, u které je výstaviště Letňany) a pojedete 5 stanic na stanici Ládví. Vystoupíte z metra na povrch a již od výstupu je pizzerie vidět. 
· Při dopravě autobusem na autobusové nádraží Florenc přestoupíte na metro „C“, které je značeno červenou barvou (tady jezdí i metro „B“, které je značeno žlutou barvou). Také pojedete směr Letňany a to 4 stanice na stanici Ládví.

· V případě jakýkoliv dotazů mne neváhejte kontaktovat na tel. 777 090 876
Tak věřím, že je to všem jasné a v hojném počtu se sejdeme.








Váš Honza Krček
