Zápis 
z členské schůze KCHTŠ konané

 dne 28. 4. 2015 v Praze
Přítomno: 20 členů

I. Zahájení schůze: jednatelka Klubu
II. Program členské schůze – na návrh předsedy vypuštěn bod navrženého programu schůze týkající se voleb do Výboru klubu. Odůvodnění: Volby byly zařazeny do programu omylem, neboť poslední volby do Výboru KCHTŠ a Revizní komise se konaly v roce 2012 a volební období je ve Stanovách Klubu uvedeno čtyřleté, tzn. další volby budou až v roce 2016. Předseda se za chybu omluvil.
Změna programu odsouhlasena všemi členy

III. Návrh předsedy: Nealkoholické nápoje včetně piva hradí v průběhu schůze zúčastněným členům Klub – odsouhlaseno všemi členy 

IV. Schůze projednala tyto body:

1. Zpráva předsedy klubu: 

· Poděkování: Lence Šmejkalové za překlad části webových stránek Klubu do anglického jazyka a poděkování panu Papíkovi za korekce chyb na webových stránkách.

· Informace o web. stránkách: V chovatelských stanicích se rychleji generují nahlášené změny a generuje se přímo odkaz na sídlo chovatelské stanice.
· Na zveřejnění adresy majitele chovatelské stanice na web. stránkách Klubu je nutný souhlas od jejího držitele (obdobně v budoucnu i u nabídky chovných psů). Zatím tento souhlas potvrdila pouze jedna třetina členů. Do konce září 2015 je nutno, aby tak učinili ostatní členové, kteří chtějí, aby adresa jejich chov. stanice byla na web. stránkách KCHTŠ umístěna. Výzva bude uvedena ve Zpravodaji. V případě nedodání souhlasu se stanice nebude zobrazovat.
· Upozornění na včasné placení členských příspěvků.

· Stanovy klubu: Stále se očekává změna Občanského zákona. Od ČMKU nejsou dosud k dispozici doporučení na znění stanov pro jednotlivé kluby. Dle současné právní úpravy musí jednotlivá sdružení své stanovy upravit do konce roku 2015.

· Upozornění na soutěže, které Klub pro své členy pořádá a jsou vyhlašovány na stránkách klubu – nyní probíhá soutěž Jaro 2015 na téma „Ztvárnění tibetského španěla na jakýkoli způsob, vyjma fotografie“ (např. koláž, kresba, soška apod.). Přihlášení členové zašlou své výtvory prostřednictvím fotografie nebo scanu. Zároveň bude vyhlášena i kategorie pro děti do 12 let včetně, kde každý účastník soutěže obdrží malou pozornost. U dětí bude vybrán jen jedna nejlepší práce, která dostane zvláštní cenu.– podrobněji viz web. stránky. V případě nízké účasti bude soutěž odvolána.
· Hodnocení výstav: Účast na výstavách Klubových včetně NV a MV je velmi dobrá. Objevuje se kritika ze strany některých členů Klubu na obsazování výstav rozhodčími – stále se někteří rozhodčí opakují. Vysvětlení: Pořadatel výstavy má právo na změnu rozhodčího, pokud bychom trvali na jiném rozhodčím, museli bychom jej zaplatit, což si Klub nemůže ze svého rozpočtu dovolit. Informace o tom, jaký rozhodčí byl nominován a jaký nakonec posuzoval, je v přehledu výstav na stránkách.
· Upozornění na situaci s chovem na Moravě – snižuje se počet členů a rovněž ubývá i chovatelských stanic.

· Vlastní propagace chovů - nejsou podávány inzeráty na web. stránkách Klubu – výzva pro členy, kteří mají štěňata, aby umisťovali také své inzeráty také na web. stránkách KCHTŠ.
· Upozornění na možný výskyt vadných čipů – toto lze reklamovat. Členové by si měli také zkontrolovat, zda jsou jejich psi zaevidovaní v registrech a provést i kontrolu při prodeji štěňat. 

· Nové PET pasy – čelní strana zůstává zachována v původní podobě, na druhé straně je uveden zatavený čip. 

· Klub pravděpodobně provede převedení účtu z banky ERA do FIO banky. Odůvodnění: Za příchozí platby se v ERA bance platí 5,- Kč, FIO banka má lepší podmínky.

· Příští rok budou volby do Výboru Klubu a Revizní komise. Dáša Čechová již nemůže z časových důvodů vydávat Zpravodaj a věnovat se Revizní komisi – tím bude nutno za ni najít náhradu. Předseda zároveň vyzval členy, aby zvážili svou účast v orgánech klubu.
· Rozhodčí pan Raba požádal o rozšíření aprobace na posuzování tibetského španěla. Na výstavě v Praze bude mít KCHTŠ samostatný kruh, kde bude provedena hospitace rozhodčího Raby – členové souhlasí.
· V souvislostí s nízkou účasti na klubové výstavě na Moravě byl podán z členské základny návrh na pořádání pouze jedné Klubové výstavy za rok v Praze – odsouhlaseno všemi členy - platnost již od roku 2015. 
2. Poradkyně chovu: Vyšetřování na PRA – loni, tj. v roce 2014, byla na členské schůzi odsouhlasena nová metoda vyšetřování pomocí DNA. Jedná se o genetický test na PRA3 – v současné době se jde o dosud nejpokrokovější celosvětově uznávanou metodu zjišťování výskytu tohoto onemocnění. Metoda uvádí tři výsledky:

1) PRA3 – čistý jedinec
2) PRA3 – přenašeč

3) PRA3 – nemocný jedinec

V ČR se chovají TŠ od roku 1991 a výskyt PRA zatím nebyl u žádného jedince zjištěn. V současné době je však importováno hodně zvířat ze zahraničí, a to i ze severských zemí, kde se však toto onemocnění vyskytuje. 

Pro vyšetření stačí zajistit odběr slin daného jedince – vyšetření je sice přibližně 3x dražší než klasické klinické, ale postačuje pro celý život zvířete.
Od 1. 4. 2015 pro uchovnění jedinců je nutné doložit PRA3 genetické vyšetření což platí i pro dovezené jedince. Pro již chovná zvířata stačí max. 1 rok staré klinické vyšetření. Do chovu jde pouze jedinec s výsledkem PRA3 – čistý. Přenašeči ani nemocní jedinci nemohou být pro chov použiti. 
Návrh na rozšíření: Od 1. 7. 2015 bude pro krytí nutné také u již uchovněných jedinců předložit PRA3 genetické vyšetření. Výjimka bude udělena pouze pro klinická vyšetření, která byla vyhotovena do 30. 6. 2015 včetně. Platnost těchto klinických vyšetření bude uznávána podle starých podmínek – tedy 1 rok. Poté bude potřeba v případě dalšího krytí doložit genetické vyšetření. 
Návrh byl přijat – odhlasováno všemi členy

Pozn.: Z organizačních důvodů byl výborem termín 1. 7. 2015 posunut o tři měsíce na 1. 10. 2015. To znamená, že: od 1. 10. 2015 bude pro krytí nutné také u již uchovněných jedinců předložit PRA3 genetické vyšetření. Výjimka bude udělena pouze pro klinická vyšetření, která byla vyhotovena do 30. 9. 2015 včetně. Platnost těchto klinických vyšetření bude uznávána podle starých podmínek – tedy 1 rok. Poté bude potřeba v případě dalšího krytí doložit genetické vyšetření. 
Podrobný pokyn, jak postupovat při genetickém vyšetření na PRA, je uveden ve Zpravodaji a bude i na webových stránkách Klubu. 

Předložen návrh na změnu ve vedení seznamu krycích psů: Nově bude prezentován pouze seznam jedinců, kteří ještě nedosáhli věkové hranice 12 let, tedy perspektivních jedinců. Od 12 let včetně nebudou jedinci v seznamu uváděni. Můžou být však ke krytí využiti. Důvod: Starší jedinci nejsou ke krytí využíváni a členové klubu nenahlašují, zda je chovný jedinec ještě naživu. Tím by měl odpadnout problém s aktuálností seznamu. 
Návrh byl přijat - odhlasováno všemi členy
3. Zpráva pokladníka Klubu – podrobně uvedeno ve Zpravodaji č. 1/2015. Za středoevropskou výstavu Klub obdržel od ČMKU 16 tis. Kč. Rozpočet Klubu na rok 2015 byl schválen ve stejné struktuře a částkách, jako byl rozpočet v roce 2014.
4. Zpráva předsedkyně revizní komise: Byla provedena revize pokladny, revize záznamů a účetních dokladů – vše bez závad.

5. Zpráva jednatelky z jednání XIII. Valné hromady ČMKU konané 28. 3. 2015 – delegátka za Klub. Celkem se zúčastnilo 191 delegátů. 
· Byla přednesena zpráva předsedy ČMKU a předsedy dozorčí rady. Hospodářský výsledek ČMKU před zdaněním za rok 2013 byl 559,5 tis. Kč a za rok 2014 dosáhl 7,7 mil. Kč (výrazný nárůst v roce 2014 způsoben výnosem z pořádání Středoevropské výstavy v Brně).
· Byl odsouhlasen návrh zavedení povinnosti organizátorů mezinárodních a národních výstav psů uvádět časový údaj pro posuzování jednotlivých plemen v kruzích.
· Byl odsouhlasen návrh transformace sdružení právnických osob ČMKU na spolek v souladu s legislativou ČR. Valná hromada schválila dle ust. § 3051 zákona č. 89/2012 Sb., obč. zákoníku změnu právní formy zájmového sdružení právnických osob Českomoravská kynologická unie, se sídlem Maškova 1646/3, 182 00 Praha – Kobylisy, IČ: 69781621, na spolek Českomoravská kynologická unie, z. s., a přijala stanovy v navrhovaném znění.
Diskuze:
· Návrh aby Výbor klubu měl pravomoc na změnu statutu klubu na spolek a aby mohl upravit stanovy klubu pouze v rozmezí tak, aby vyhovovaly platné legislativě – odsouhlaseno všemi členy.
· Den TŠ možno konat opět v Bublavě anebo na Vysočině. Zatím nerozhodnuto.

Zapsala: Miluše Abrahamová 
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