Zápis 
z členské schůze KCHTŠ konané
 dne 18. 9. 2021 v  Praze
Přítomno: 14 členů 
I. Zahájení schůze: František Hlubocký - člen revizní komise, Lenka Šmejkalová - jednatelka Klubu
II. Program členské schůze - odsouhlasen všemi přítomnými členy (14 pro, 0 proti, 0 zdržel se)
III. Návrh jednatelky: Nealkoholické nápoje včetně piva a vína hradí v průběhu schůze zúčastněným členům Klub – odsouhlaseno všemi přítomnými členy (14 pro, 0 proti, 0 zdržel se)
IV. Schůze projednala tyto body:
1. Zpráva jednatelky zastupující předsedu klubu: 
· 7/3/2020 se jednatelka zúčastnila Setkání chovatelských klubů pod ČMKU v Brně. Z programu předány účastníkům této schůze následující informace:
· Při importu psů nelze přeregistrovat zvíře s PP z Non FCI organizace
· Dogoffice – příprava vyřizování šampionátů přes tento systém
· Světová výstava psů v Brně – neděle 3/10/2021 – FCI skupiny V. a IX., ČMKU má zamluvené všechny pavilony, výstavy se budou konat hlavně ve 4 největších pavilonech (F,G, P a V), mimořádné SV při WDS se budou konat v kruzích 10x16m, mohou být zmenšené na 10x12m dle dohody s kluby
· Přednáška MVDr. Petra Přinosilová, Ph.D. – Laboratoř spermatologie a andrologie VÚVeL Brno
· Pí Tichá – změny v kynologických předpisech – vakcinace na vzteklinu platná pouze u psů označených čipem, štěňata – čip nejpozději do 3 měsíců a to dříve, než odejdou od chovatele k novému majiteli, povinnost hlásit SVS pokud má majitel v držení 3 a více fen starších 12 měsíců, při podezření na špatné zacházení se psy není oprávněná řešit ani ČMKU ani chovatelské kluby – hlásit na krajskou veterinární správu, městské nebo státní policii, vítěz třídy čestné – na klubových a speciálních výstavách postupuje do výběru BOBa a BOSe, rozhodčí – má právo zakázat pamlsky v kruhu, nesmí se dělat bonitace zároveň s posuzováním na výstavě (neplatí pro klubové a speciální výstavy, které si pořádá klub sám).
· V březnu 2020 odeslaný formulář na ČMKU na pořádání mimořádné SV při WDS, chybí další informace ze strany ČMKU, posuzování přijal p. Janusz Opara z Polska (nepožaduje posudečné, cestovné – pouze dle skutečně vynaložených peněz za projetý benzín, zarezervované ubytování), náklady na kruh – oslovili jsme chovatelské kluby s možností podílet se na nákladech na kruh, dohoda s King Charles Španěl klubem, Japan-chiny a Pekinézy na úhradě kruhu na dvě poloviny, dle zápisu z Předsednictva ČMKU měly kluby do 31/8/2021 obdržet k podpisu smlouvy na pronájem plochy pro mimořádnou SV při WDS – ke dnešnímu dni nic nedorazilo. Předjednán sponzoring – firma FORTIFY – pamlsky a granule.
· V dubnu 2020 řešeno vyúčtování SV Litoměřice 2019 s Nord Bohemia Canisem, poděkování Evě Hájkové.
· Důležité termíny pro další roky – vždy do 30/6 je nutné zaplatit ČMKU členský příspěvek – ČMKU posílá formulář k vyplnění, vždy do 15/8 je nutné nahlásit datum a místo konání klubové a speciální výstavy v příštím roce (na rok 2022 máme nahlášenou KV na 8/5 v Mladé Boleslavi při Pojizerské výstavě psů a SV v říjnu v Litoměřicích při Krajské výstavě psů)
· Na mimořádnou SV při WDS v Brně přihlášeno 27 TS, je po uzávěrce, na SV v Litoměřicích přihlášeno zatím 13 TS (4 psi a 9 fen) – možnost přihlásit se do 24/9, posuzovat tibeťáčky bude paní Erika Homonnai z Rakouska.
· Poděkování M. Papíkovi za zpracovávání klubového Zpravodaje
Výroční členská schůze bere zprávu na vědomí.
2. Zpráva pokladníka klubu
· Klub má ke dnešnímu dni 63 členů.
· Přehled hospodaření Klubu je vždy uveřejňován v klubovém Zpravodaji, v současné době má Klub na účtu přes 100 tis. Kč. Rozpočet pro rok 2021 je obdobný jako pro rok 2020, oproti roku 2020 se opět vrátily náklady na KV a SV, návrh rozpočtu na rok 2022 bude stejný jako pro rok 2021 – odsouhlaseno všemi členy (14 pro, 0 proti, 0 zdržel se).
3. Zpráva poradkyně chovu: 
· Informace uveřejněny ve Zpravodaji 2/2021 – nově uchovnění psi a feny, přehled využití krycích listů vydaných v roce 2020.
Výroční členská schůze bere zprávu na vědomí.
4. Zpráva předsedy revizní komise a správce webových stránek: 
· V loňském roce neobdržela komise žádnou stížnost ani podnět k řešení. Účetnictví klubu je řádně vedeno a nevykazuje nesrovnalosti. 
· Webové stránky fungují, tento zápis z členské schůze na nich bude zveřejněn.

Výroční členská schůze bere zprávu na vědomí. 

5. Zpráva výstavní referentky 
· Plány pro konání obou speciálních výstav předneseny již ve zprávě jednatelky, po dlouhé době si klub sám pořádá SV při WDS v Brně. 
· Členům Klubu byly předány kokardy a poháry za soutěž TOP Tibeťák, Klubové šampiony a veterán šampiony za rok 2019 a 2020.
6. Volby Výboru klubu a Revizní komise
· Navržení kandidáti do Výboru klubu:
· Ing. Abrahamová Miluše

zvolena (13 pro, 1 se zdržel, 0 proti)
· Hájková Šárka


zvolena (13 pro, 1 se zdržel, 0 proti)
· Hlubocká Klára


zvolena (13 pro, 1 se zdržel, 0 proti)
· Jelínková Lucie


zvolena (12 pro, 2 se zdrželi, 0 proti)
· Ing. Papík Martin


zvolen (13 pro, 1 se zdržel, 0 proti)
· Navržení kandidáti do Revizní komise:
· Hlubocký František

zvolen (13 pro, 1 se zdržel, 0 proti)
· Kadleček Vratislav

zvolen (13 pro, 1 se zdržel, 0 proti)
· Ing. Papíková Milada

zvolena (13 pro, 1 se zdržel, 0 proti)

Po zvolení členů výboru a revizní komise došlo k přerušení členské schůze za účelem krátké schůze výboru a revizní komise z důvodu zvolení předsedy revizní komise ze svého středu a zvolení členů výboru do jednotlivých funkcí. O této schůzi výboru bude následně pořízen zápis. Po skončení schůze výboru bylo pokračováno v členské schůzi spolku s tím, že bylo konstatováno, že výbor bude počínaje dnešním dnem pracovat v následujícím složení:

a) Předseda Klubu: 


Ing. Martin Papík
b) Jednatelka:


Šárka Hájková
c) Poradkyně chovu:


Klára Hlubocká
d) Pokladník:



Ing. Miluše Abrahamová
e) Výstavní referent:


Lucie Jelínková
7. Změna sídla Klubu
· Na Rejstříkový soud bude novým statutárním zástupcem zanesena změna na pozici předsedy, členů Revizní komise, sídlo KCHTŠ, z.s. se změní na adresu trvalého pobytu nového předsedy, tedy Lidická 546, 252 63  Roztoky – odsouhlaseno všemi členy (14 pro, 0 proti, 0 zdržel se).
8. Diskuze
· Bývalá jednatelka doporučila novému vedení zřízení účtu klubu u FIO banky – účty i pro spolky nabízejí již řadu let bez poplatku, je možné zřídit jak klasický účet, tak i účet transparentní. 
· Návrh, aby dostal Výbor Klubu do kompetence pravomoc na úpravu stanov Klubu pouze v rozmezí tak, aby vyhovovaly změně Výboru Klubu, Revizní komise a sídla spolku – odsouhlaseno všemi členy (14 pro, 0 proti, 0 zdržel se).
9. USNESENÍ
Výroční členská schůze se usnesla na následujícím:
· Vzala na vědomí zprávu jednatelky zastupující předsedu klubu, pokladníka, výstavní referentky, poradkyně chovu a předsedy revizní komise. 
· Schválila rozpočet Klubu pro rok 2021 a návrh rozpočtu na rok 2022.
· Zvolila ze svých řad členy Výboru klubu a Revizní komise
· Vzala na vědomí složení Výboru a Revizní komise
· Schválila změnu sídla Klubu
· Schválila pravomoc pro Výbor Klubu na úpravu stanov.
Zapsala: Bc. Lenka Šmejkalová 
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Ing. Martin Papík








nově zvolený předseda KCHTŠ, z.s.



