Zápis z výroční členské schůze KCHTŠ 

konané dne 19. 4. 2014 v Praze - Kobylisích
Přítomno: 17 členů

Omluveno: 3 členové 

I. 
Zahájení schůze: jednatelka Klubu

II.
Návrh předsedy: Nealkoholické nápoje včetně piva hradí v průběhu schůze zúčastněným členům Klub – odsouhlaseno všemi členy 

III. 
Program schůze byl odsouhlasen všemi členy 

Schůze projednala tyto body:

1. Zpráva předsedy J. Krčka: 

· podal informaci o webových stránkách Klubu - nyní procházejí razantní změnou. Designově se změnily výstupy v soutěži TOP Tibeťák, kdy data nejsou zobrazována textově, ale jsou generována z databáze; zavádí se nový systém evidence zvířat a členských poplatků. Čeká se ale na ČMKU, kdy budou schopni dodávat data ve zpracovatelném formátu.

· Plemenná kniha – někteří členové si stěžují, že jí vyřizování agendy dlouho trvá – kdo z členů Klubu má problém, ať se ozve předsedovi. Poradkyně chovu Klára Hlubocká připomněla, že si stěžovalo jen minimum členů (asi 5) na to, že doklady o uchovnění měly zpoždění. Plemennou knihu pro Klub zpracovává p. Truksová.

· Plemenná kniha prochází změnami – bude schopná dodávat údaje o psech ve formátu XLS(CSV), takže jsme schopni udělat přehledy zvířat on-line.

· Platby kartou – je zde možnost jako první klub zařadit mezi plátce výstav on-line platební kartou, zatím jsou ale vysoké poplatky za využívání platební brány – v jednání.
2. Zpráva předsedkyně revizní komise D. Čechové

· Zpráva o kontrole vedení pokladny Klubu – vše je pořádku, nebyl zjištěn žádný nález. 

· Bylo kontrolováno rovněž hospodaření Klubu. V rámci pořádání výstav bylo revizní komisí zjištěno, že výstavy na Moravě v Hlučíně jsou pro Klub neefektivní a neekonomické, neboť končí ztrátou. Je zde poměrně malý počet přihlášených zvířat, organizačně je pořádání náročné vzhledem k vzdálené lokalitě. Za období 2009 ‑ 2013 Klub z pořádání těchto výstav vykázal ztrátu cca 10 tis. Kč (1. rok pořádání 2009: výdaje 3,59 tis. Kč ≈ příjmy 2,8 tis. Kč, výsledek ‑0,79 tis. Kč, každý další rok se výdaje zvyšovaly a ztráta prohlubovala (‑2 tis. Kč v roce 2010; ‑2,4 tis. Kč v roce 2011; ‑2,1 tis. Kč v roce 2012 a ‑2,74 tis. Kč v roce 2013). 

· Návrh revizní komise na zrušení výstavy v Hlučíně: 

Hlasování: pro 17 členů, proti - 0, návrh byl přijat. 
3. Zpráva pokladníka M. Krčkové

· Podrobná zpráva o hospodaření Klubu byla uvedena ve Zpravodaji č. 1/2014. 

4. Zpráva výstavní referentky J. Novákové
· v roce 2013 proběhla 1. Klubová výstava KCHTŠ v Praze – účast 41 jedinců, 2. Klub. výstava byla v Hlučíně – účast 10 jedinců, Speciální výstava se pořádala v Litoměřicích za účasti 25 jedinců. V letošním roce Klub pořádá opět tři výstavy KV Praha, KV Hlučín a SV Litoměřice. 

· Na Evropské a NVP výstavě na podzim v Brně – navrhovaný rozhodčí ze Slovenska nebyl nominován, posuzovat bude pan Robert Kubeš. Klubem byl nominován pan Ing. Robert Kanás ze Slovenska. Rozhodčí, který bude plemeno posuzovat na Evropské výstavě, nemůže podle propozic již v tom samém roce posuzovat toto plemeno na jiné výstavě v pořádané v ČR. 

· SV KCHTŠ při Evropské výstavě v Brně byla z organizačních důvodů zrušena -nebylo povoleno pořádat výstavu na výstavišti BVV, zájem ze strany členů vhledem k lokalitě i pořádání tří výstav během jednoho víkendu značně poklesl.

· FCI přijalo opatření, kdy je možné, aby si vystavující pro úspěšného jedince kartičky CACIB vytiskl přímo on-line ze stránek FCI.

· Titul Klubový šampión obdrželo v roce 2013 celkem 7 jedinců.

5. Zpráva poradkyně chovu K. Hlubocké

· Chov TŠ je na dobré úrovni, vyskytuje se minimum alergií, bezproblémový je i pohybový aparát jedinců. V současné době tedy není důvod zavádět bonitace!
· K metodám vyšetření na PRA, bylo projednáváno v rámci schůze Výboru Klubu: Genetické vyšetření na PRA 3, v současné době je 80 % genů již rozklíčováno, což znamená velký pokrok v zjišťování zdravotního stavu jedinců (možno zjistit i nositele bez zjevného příznaku onemocnění). Genetické vyšetření na PRA postačí jednou za život jedince.
· V současné době se v ČR toto vyšetření neprovádí  - neexistuje zde akreditovaná laboratoř. Vzorek je nutno odeslat do laboratoře v Anglii (krev odebere český veterinář), ta provede rozbor a zašle výsledky zpět majiteli vyšetřovaného jedince. Nutno zasílat do uznávané laboratoře v Anglii, poplatek za jedno vyšetření je cca 1 500 Kč. 
6. Fotografická soutěž – vyhodnoceno první kolo soutěže zahájené v říjnu roku 2013. Celkem bylo přihlášeno 13 soutěžících. Výsledky prvních třech umístěných jsou uvedeny na web. stránkách Klubu a ve Zpravodaji č. 1/2014. 

Druhé kolo fotosoutěže na téma „Štěně tibetského španěla“ bylo vyhlášeno v dubnu 2014. Podmínkou je, aby štěně bylo v majetku člena, nebo pocházelo z jeho odchovu.

Pro tři nejlépe hodnocené fotografie jsou připraveny ceny: 1) pelíšek pro psa, 2) polštářek s fotkou, 3) roční členství v klubu zdarma. 

7. Z projednávaných témat na schůzi výboru Klubu:
a) Předseda upozornil na změnu legislativy, kdy kluby již nebudou vedeny jako občanská sdružení, ale jako zájmové spolky, zároveň s tím přechází registrace změny stanov z ministerstva vnitra na rejstříkové soudy. Přechodné období je dvouleté, je otázkou, zda klubům poradí ČMKU jak postupovat. Právní úprava je zatím nejednoznačná a očekává se opětovná novelizace příslušných zákonů.

b) Návrh Výboru Klubu na změnu uchovňování TŠ na základě genetického vyšetření na PRA (dosud bylo pro chovné jedince TŠ nedostupné): 

► do 30. 9. 2014 lze uchovňovat jedince na základě klinického vyšetření na PRA (platí pro již chovné jedince využívané pro plemenitbu a pro nově uchovňované do daného termínu)

►od 1. 10. 2014 musí mít nově uchovňovaní jedinci povinně genetické vyšetření na PRA (již chovní jedinci mohou k další plemenitbě využít buď očního vyšetření PRA nebo genetického – záleží na majiteli, jaký způsob si zvolí). Jedinci, kteří budou mít výsledek vyšetření pozitivní anebo budou označeni jako nosiči, nebudou připuštěni do chovu.

Tím by postupně mělo dojít k tomu, že budou postupně přibývat jedinci s genetickým vyšetřením na PRA a ubývat jedinci, uchovnění podle starých pravidel. Upřesnění postupu bude zveřejněno na stránkách klubu popř. ve zpravodaji, v legislativě je ještě mnoho nejasností.

Hlasování: Pro návrh 17 hlasů, proti návrh 0.  Návrh byl schválen. 

c) J. Krček - zjištěno, že chybí členské karty (přihlášky) od některých členů Klubu, z celkového počtu 250 jich nebylo předáno celkem 40. Všechny karty chyběly již při předání agendy novému pokladníkovi.

d) J. Krček – Pokud bude chtít Klub zahraničního rozhodčího, může po něm pořadatel výstavy požadovat finanční spoluúčast za dopravu, ubytování a posuzování. Tato podmínka se objevuje stále častěji.  Zkusíme znovu kontaktovat p. Kadlece (klub chovatelů grifonků a brabantíků) a požádat ho o spolupráci při zajišťování zahraničních rozhodčích.

e) V rámci tiskového zákona jsou jednotlivé organizace povinny v případě, že vydávají periodikum, které vychází častěji než 1 x ročně, zasílat jej k archivaci na příslušné instituce a registrovat jej na ministerstvu kultury. Netýká se to periodik, které vycházejí jen pro vnitřní potřebu organizace.

f) Návrh na změnu stanov – doplnění čl. 3 odst. 1) „Členem se může stát občan ČR starší 18 let, který souhlasí se stanovami, zavazuje se jimi řídit a platit členské příspěvky. Členy klubu se mohou stát i cizí státní příslušníci žijící na území ČR nebo v jiném státě.“ o větu: „Zahraniční členové, kteří nemají trvalý pobyt na území ČR, nemají právo hlasovací, ale pouze poradní, a nemohou volit a být voleni do orgánů klubu.“  Registraci změny stanov podá výbor klubu podle situace vývoje legislativy – viz bod 7 a) tohoto zápisu.

Hlasování: pro 17 členů, proti -0, návrh byl přijat.
g) Přístup a chování rozhodčího pana Jančíka se v poslední době značně zlepšilo. Návrh na opětovnou možnost nominovat ho na posuzování TŠ.

Hlasování: pro 17 členů, proti -0, návrh byl přijat.
h) Klubové výstavy – návrh, aby byla pouze jedna uzávěrka. Možnost plateb zahraničních členů až na výstavě.

Hlasování: pro 17 členů, proti -0, návrh byl přijat.
i) Návrh pořádat 1 Klubovou výstavu a 1 Speciální výstavu ročně v případě, že se nepodaří zajistit pořádání druhé Klubové výstavy při MVP nebo NVP v Brně. Hlasování: pro 17 členů, proti -0, návrh byl přijat.
j) Návrh Výboru: Na Evropskou výstavu všem přihlášeným chovatelům věnovat v rámci Klubu dárek. 

Hlasování: pro 17 členů, proti -0, návrh byl přijat.

8. Diskuze:

· Den TŠ – vhodné datum konání konec srpna až září 2014. Cenově přijatelné ubytování na úrovni 200 – 400 Kč/noc. Návrh pana F. Hlubockého možnost ubytování v Krkonoších.

· K projednání pro členskou schůzi návrh od paní J. Zajícové: Pořádat v rámci KV a SV soutěž chovatelských skupin – prezentace linie chovu.
Hlasování: pro 11, proti 1, zdrželo se 5. Návrh byl přijat.
· Proběhlo vyhodnocení klubové soutěže TopTibeťák a předání cen novým klubovým šampionům.
· Místo a čas pořádání výroční členské schůze vyhovuje, příští schůze bude pořádána opět na stejném místě (Praha) v dubnu 2015.
zapsala: M. Abrahamová

revidoval: J. Krček
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