Zápis 
z členské schůze KCHTŠ konané
 dne 27. 4. 2019 v  Praze
Přítomno: 23 členů, 3 omluveni 
I. Zahájení schůze: předseda Klubu
II. Program členské schůze - odsouhlasen všemi přítomnými členy (23 pro, 0 proti, 0 zdržel se)
III. Návrh předsedy: Nealkoholické nápoje včetně piva hradí v průběhu schůze zúčastněným členům Klub – odsouhlaseno všemi přítomnými členy (23 pro, 0 proti, 0 zdržel se)
IV. Schůze projednala tyto body:
1. Zpráva předsedy klubu: 
· Od vydání posledního Zpravodaje nebylo zapotřebí řešit žádný akutní problém. Informoval o svém odstoupení. Je třeba, aby se vyřešilo, kdo bude spravovat www stránky Klubu. Je několik variant, jak ve stránkách pokračovat: 
· převzít stávající model a pokračovat v něm jinou osobou z Klubu,
· umístit na stránky informaci, že nejsou aktualizované a v případě potřeby se obracet na kontaktní osoby z Výboru, 
· zhotovit zcela nové stránky. 
· Varianta přenechat správu těchto stránek externí firmě není ve finančních možnostech KCHTS.
· Předseda KCHTS dále přednesl zprávu z Výborové schůze.
2. Zpráva jednatele klubu
· Jednatelka se účastnila dne 16. 3. 2019 volební Valné hromady ČMKU. Na této Valné hromadě bylo přítomno 179 ze 199 delegátů. Předseda Představenstva ČMKU Dr. Široký přednesl svůj příspěvek, ve kterém zaznělo např:
· pro FCI IX. existuje v ČR 11 rozhodčích,
· zpracovává se nový systém Dogoffice,
· snaha zákonodárců o hlášení 3 namísto stávajících 5 fen jednoho majitele do registru Státní veterinární správy, hlášeny mají být všechny feny, ne jen v produktivním věku, bude povinnost hlásit i úmrtí,
· Světová výstava 2021 se bude konat v Brně ve dnech 1. – 5. 9. 2021,
· Světová výstava 2022 se bude konat v Brazílii, Evropská 2022 ve Francii,
· v dubnu 2019 – při MVP v Českých Budějovicích – představení Pražského krysaříka a Chodského psa delegátům FCI – mělo by být předvedeno vždy minimálně 60 jedinců, poté by měla být obě tato plemena FCI prozatímně uznána na dobu 10 let,
· volby Předsednictva ČMKU: kategorie společenských plemen – Jana Kudrnáčová, Miroslav Václavík (místopředseda), Otakar Vondrouš, kategorie loveckých plemen – Miloslav Kašpar, Jan Kubeš (místopředseda), Pavel Pletka, kategorie pracovních plemen – Jiří Janda, Antonín Karban, Lubomír Široký (předseda). Dozorčí rada – Veronika Chrpová, Petr Kalaš, Milan Krinke (předseda), Petra Márová, Helena Matějeková (místopředsedkyně).
3. Zpráva pokladníka klubu
· Za rok 2018 je Klub v plusu, obdrželi jsme peníze za dvě předchozí klubové výstavy z Mladé Boleslavi. Stav finančních prostředků na účtu KCHTS se nyní pohybuje okolo 81 tisíc Kč. Předseda KCHTS doplnil, že ke dni konání této schůze má Klub 72 členů, dále proběhla diskuze o formě Zpravodaje. Z diskuze vyplynulo, že Zpravodaj bude i nadále tištěný. Rozpočet pro rok 2019 bude stejný jako pro rok 2018 – odsouhlaseno všemi členy (23 pro, 0 proti, 0 zdržel se).
4. Zpráva poradkyně chovu: 
· Aktuální informace uveřejněny ve Zpravodaji 1/2019. Poradce chovu žádá členy Klubu, aby spolu s krycími listy zasílali zároveň i genetické profily budoucích rodičů.
Eva Hájková – srovnávání genetických profilů – proběhla diskuze, ze které vzešel následující návrh na změnu Doplňkového řádu:
a) Pro uchovnění TŠ bude od 1. 10. 2019 zapotřebí doložit kromě stávajících povinností nově i srovnání původu obou rodičů uchovňovaného jedince, pokud jeho rodiče mají vyhotovený genetický profil. Tato povinnost se nebude týkat již uchovněných jedinců. 
Poznámka: Laboratoř Genomia vyžaduje pro provedení tohoto srovnání souhlas s tímto srovnáním od majitelů obou rodičů uchovňovaného jedince. Za souhlas s provedením tohoto srovnání bere doložení vyhotovených genetických profilů obou rodičů uchovňovaného jedince majitelem uchovňovaného jedince. 
b) Vypracování genetického profilu včetně srovnání původu je nově uznáváno i z jiných akreditovaných laboratoří (i mimo ČR) v případě, že ho vyhotoví akreditovaná laboratoř, která splňuje normu ISAG 2006 a vyšší (nově vyžadované srovnání původu vyhotovuje např. laboratoř GENOMIA za 45 Kč, je možné ho objednat zároveň s vyhotovením profilu nebo i dodatečně). Obdobně budou uznávány PRA3 testy vyhotovené akreditovanou laboratoří.
Poznámka: Podle dodatečného ověření zde uváděné normy uvádíme na pravou míru, že se má jednat o akreditovanou laboratoř dle ISO 17025 účastnící se ISAG testů kontroly kvality s výsledkem „rank 1“ – to je úspěšnost testů na 98 až 100 %. Takové laboratoře mohou o sobě tvrdit, že pracují v souladu s ISAG, metodikou 2006. ISAG poskytuje laboratořím při každém kole srovnávacích testů (prováděných každé dva roky) dva vzorky o známém DNA profilu. Tyto vzorky pak laboratoře používají po celou dobu jako standardy při každém měření. Na zprávách to také uvádějí, že výsledek byl vztažen k ISAG2016 (číslovka zde uvedená je rokem poslední standardizace) a že DNA profil je kompatibilní s ISAG2006 a všemi následujícími standardy. U PRA3 KCHTS uznává nově vyhotovení tohoto testu v akreditovaných laboratořích dle ISO 17025.
c) U zahraničního krytí je možno na rozdíl oproti krytí v ČR provést odběr vzorku u krycího psa pro vyhotovení genetického profilu a jeho vyhodnocení i po krytí. Tento genetický profil je ale nutné doložit nejpozději s přihláškou vrhu (poslední úkon chovatele před vydáním rodokmenů). Tato výjimka je pouze u zahraničního krytí!
Odsouhlaseno všemi přítomnými členy (23 pro, 0 proti, 0 zdržel se).
5. Zpráva předsedy revizní komise: 
· Dnes (tj. 27. 4. 2019) provedena předsedou revizní komise kontrola hospodaření KCHTS. Hotovostí Klub nedisponuje, účetnictví klubu je řádně vedeno a nevykazuje nesrovnalosti. Za loňský rok neobdržela revizní komise žádnou stížnost ani podnět k šetření.
6. Zpráva výstavní referentky 
· Členům Klubu byly předány diplomy, kokardy a poháry za soutěž TOP Tibeťák a Klubové šampiony.
7. Změny v Doplňkovém řádu
· zapracovat body z článku 4 písmeno a) až c) tohoto zápisu do Doplňkového řádu,
· návrh Martina Papíka – povinnost k uchovnění – účast jedince na alespoň 1 klubové či speciální výstavě s výsledkem V nebo VD. V průběhu diskuze odešli 2 členové KCHTS. Tento návrh nebyl přijat (8 pro, 10 proti, 3 zdržel se). 
· Návrh Evy Hájkové – uznávat výsledek „PRA 3 čistý“ po rodičích v první generaci. V diskuzi zazněly argumenty pro i proti. Tento návrh nebyl přijat (6 pro, 13 proti, 2 zdržel se).
8. Doplnění pátého člena Výboru
· Předseda KCHTS již ve Zpravodaji 1/2019 avizoval odstoupení z této funkce. Zároveň zde vyzval členy, aby dali vědět v případě, že by se chtěli věnovat práci ve Výboru. Na tuto výzvu nikdo nereagoval, proto Výbor navrhuje členské schůzi schválit pokračování činnosti Výboru v počtu 4 členů. Úkoly a pravomoci předsedy by převzal do příštího roku, kdy proběhnou řádné volby, jednatel Klubu. Odsouhlaseno všemi přítomnými členy (21 pro, 0 proti, 0 zdržel se).
9. Rozloučení
· Předseda KCHTŠ poděkoval za spolupráci a vybídl členy Klubu, aby vážně uvažovali nad tím vstoupit od příští volební členské schůze do Výboru a pracovat pro Klub. Upozornil na to, že příští rok mnozí členové Výboru či revizní komise nebudou již chtít ve své činnosti pokračovat. Bez toho nebude možné Klub udržet dál ve stávající formě a mohlo by se stát, že bychom museli být přičleněni k jinému Klubu. Členové Klubu by si měli uvědomit, že tento Klub ke své činnosti potřebují. Předseda se tímto rozloučil a rezignoval na svou funkci a členství ve Výboru.
Zapsala: Lenka Šmejkalová 
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