Zpráva  revizní komise za rok 2009

Dne 24. února 2010 proběhla kontrola vedení finanční agendy, spojenou s činnost klubu. Všechny výdajové i příjmové doklady jsou řádně zaevidovány a souhrnně měsíčně zaúčtovány a následně zaúčtovány. Co se týče oprávněnosti výše čerpání jednotlivých nákladových položek nelze je posoudit, neboť i přes připomínky z minulých kontrol a v rozporu s platnými stanovami opět nebyl stanoven plánovaný rozpočet na rok 2009.
Revizní komise na základě provedené kontroly dále doporučuje:

a) Stanovit maximální výši finančního limitu, který může být v pokladně na hotovosti.

b) Vypracovat rámcovou smlouvu (soubor nutných požadavků), stanovící podklad pro jednání s organizací, která bude zabezpečovat konaní klubových či speciální výstavy.
c) Pokud dohoda s pořadatelem klubových či speciální stanoví  platbu za každého přihlášeného(vystavovaného) jedince, k příjmovým dokladům doložit kopii soupisu (výstavního katalogu) přihlášených psů.

d) Provést evidenci movitého majetku klubu. 
V roce 2009  revizní komise řešila dva podněty k prošetření:
1. Při pořádaní výroční členské schůze dne 18. dubna v Pardubicích, ne všichni členové obdrželi pozvánku. 

Po dohodě s výborem klubu, byla tato schůze pojata za mimořádnou členskou schůzi s tím, že výroční členská schůze bude pořádaná v náhradním termínu. Zároveň bylo doporučeno, aby body projednávané na této schůzi byly opět předloženy ke schválení výroční členské schůzi.
2. Rozdílné podmínky pro zadávaní titulů při pořádaní klubových výstav
I když při pořádaní výstavy ze strany výboru klubu nedošlo k organizační chybě,vzhledem k tomu, že se jedná o výstavy klubové, měly by podmínky pro udělování titulů sjednocené bez ohledu na to, kdo tyto výstavy pořádá. 
Revizní komise tedy jednoznačně navrhuje, aby na nejbližší výroční členské schůzi byly navrženy a odsouhlaseny tituly, které budou zadávány na všech výstavách pod hlavičkou KCHTS - a bude s nimi tedy počítáno jak ze strany členů - vystavovatelů, tak ze strany výboru (tituly budou vždy dojednány s pořadatelem výstavy, budou k nim připraveny poháry a započítány body do soutěže Top Tibeťák).
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