Zápis

z výroční členské schůze Klubu chovatelů tibetských španělů

konané dne 29. 3. 2008 v Pardubicích
Přítomno: 20 členů KCHTŠ
Omluveno: 5 členů
1) Zahájení a seznámení s programem - jednatel M. Abrahamová

a) zpráva předsedy klubu a správce webových stránek, 
b) zpráva výstavního referenta, 
c) předání pohárů TOP Tibeťák, 

d) různé

e) volby výboru a revizní komise 

f) závěr
Předseda 

2) Schválení programu: 

- program byl schválen  (tj. 20 členů pro)
3) Zpráva předsedy klubu – p. Krčka:
a) Přivítal přítomné členy a poděkoval. p. Hlubockému za zajištění místa pro konání schůze

b) Omluvil neúčast poradkyně chovu M. Dlabolové a pokladníka M. Kubové
c) Oznámil, že Marta Dlabolová nebude již ze zdravotních důvodů kandidovat do výboru, rovněž Martina Kubová se vzdává kandidatury do výboru. 
d) Podal informaci o současném stavu webových stránek KCHTŠ, jejich aktualizaci a o práci s nimi.

e) Předseda oznámil, že na webových stránkách bude zveřejněn aktuální seznam  členů KCHTŠ, s tím, že bude uvedeno, z důvodu ochrany dat, vždy jen jméno, příjmení a členské číslo člena. Tím by se měl vyřešit problém s ověřováním členství a případnou ztrátou členského čísla. 

f) Upozornil členyaby více využívali inzerci na štěňata prostřednictvím webových stránek klubu
g) Upozornil členy, aby označovali platby variabilním symbolem, který je každému členovi přiřazen po podání přihlášky do klubu 

h) Navrhl, pro jednodušší rozlišení kumulovaných plateb od členů, aby výbor vypracoval tabulku specifických symbolů určených pro jednotlivé platby. Tabulka bude uveřejněna na webu a ve Zpravodaji KCHTŠ. Každý člen pak specifickým symbolem rozliší jednotlivé platby. Tím bude identifikace plateb pro pokladníka usnadněna.
i) Byl podán návrh na konání Dnu tibetského španěla.. Připadá v úvahu termín 1. týden v září 2008 ve dnech 5. 9. ‑7. 9. (pátek až neděle). - p. Wijacká nabídla možnost ubytování v Beskydech u Českého Těšína. Další návrh p. Hlubockého zajistit ubytování na Šumavě. Termín konání byl schválen. Za místo konání byly vybrány Beskydy. Podrobnější informace budou vyvěšeny na internetu.
j) Návrh konání druhé klubové výstavy v roce 2009 na Ostravském hradě, první klubová výstava by se mohla konat v ZOO Praha. Možnost konání v ZOO prověří předseda. P. Hájková upozornila, že termín výstav na rok 2009 musí být nahlášen ČMKU nejpozději do 5. 8. 2008.
k) Návrh předsedy vytvořit seznam rozhodčích, které klub nebude požadovat na posuzování z důvodu neadekvátního chování během posuzování vůči jednotlivým vystavujícím. Jako odstrašující případ byl uveden rozhodčí Jančík, který se na výstavě choval hrubě vůči některým vystavujícím členům KCHTŠ. P. Hájková upozornila, že je možno do skončení výstavy podat proti takovému chování rozhodčího protest. Schůze zvážila tuto možnost, pokud dojde k podobné situaci v budoucnu, využít.
l) Výroční členská schůze odsouhlasila návrh předsedy nenominovat rozhodčího Jančíka na posuzování tibetských španělů (hlasovalo 19 členů - 16 pro, 3 proti, zdrželi se 0) 
m) Návrh předsedy na zrušení služeb pro nečleny. Důvod - nečleni vlastnící chovné jedince TŠ nejsou povinni dodržovat některé podmínky stanovené pro chov tibetských španělů klubem, proto klub nevidí důvod poskytovat nečlenům jakýkoliv chovatelský servis. Návrh byl odsouhlasen - hlasovalo 19 členů -19 pro zrušení). 
n) Předseda seznámil členy s problémem ohledně p. Zdeňky Bártů ve spojitosti s chovem tibetského španěla (kauza proběhla v médiích). P. Bártů byli odebráni psi různých plemen, které chovala v nevyhovujících podmínkách. Jedním s psů byl také tibetský španěl. Upozornění pro chovatele, aby si prověřovali, jakému chovateli štěňata prodávají. 

o) V souvislosti s kauzou paní Zdeňky Bártů navrhla paní Čechová, aby se na webové stránky klubu uvedla informace o fence TS v útulku s tím, že se pro ni hledá nový majitel. P. Krček informoval členy, že obdobný návrh obdržel od paní Dlabolové s tím, že by se v rámci webových stránek KCHTŠ vytvořily stránky „Tibeťák v nouzi“, kde by byla uveřejněna jména tibetských španělů, kteří byli odebráni majitelům nebo jsou v umístěni útulcích.
4)
Jednatel M. Abrahamová
a) Upozornila členy aby oznamovali klubu změnu své adresy. Usnadní to zasílání pozvánek a Klubového zpravodaje.

b) Uvedla, že na základě upozornění p. Króla došlo na minulé schůzi, k chybnému vyhodnocení hlasování v případě návrhu zapisovat rodokmenu tibetských španělů, kromě již stanovených, nově barevné rázy.
Bylo tedy znovu hlasováno o možnosti zapisovat do PP tyto barevné rázy do PP
 sobolí červená

 sobolí krémová

Hlasovalo 19 členů, 19 pro .Návrh byl přijat. Byl podán návrh, aby poradce chovu do příští schůze připravil celkovou koncepci a přehled těchto barevných rázů.
5) Volby
probíhala volba veřejná, nejdříve proběhlo hlasování o poradci chovu, pak o jednotlivých členech výboru a členech revizní komise
I.
Volba poradce chovu  

Výbor navrhl Kláru Kmoníčkovou

Wijacká návrhl  Leška Króla - navrhovaný se kandidatury vzdal

Hlasování o kandidátovi na poradce chovu Kláře Koníčkové :

Hlasovalo 19 členů , 18 pro , zdržel se 1, kandidát -  byl zvolen
II.
Volba ostatních členů výboru

Výbor navrhoval za odstupující Martinu Kubovou  kandidáta Michaelu Lisnerovou, p. Król navrhl dalšího člena Blanku Skřínkovou.






Hlasovalo 18 členů






pro

zdržel se
proti

Michaela Lisnerová


18 

    0

    0
 
zvolena 

Jan Krček



18 

    0

    0

zvolen

Miluše Abrahamová


18

    0

…0

zvolena

Eva Hájková



10

    3

     5

zvolena
František Hlubocký


17

    1

     0

zvolen
Blanka Syřínková


17

    1

      0

zvolena
Výbor bude pracovat v následujícím složení: 

· Předseda 

Mgr. Jan Krček

· Jednatel 

Ing. Miluše Abrahamová

· Pokladník 

Michaela Lisnerová

· Poradce chovu
Klára koníčková

· Výstavní referent
Eva Hájková

· Propagace klubu
František Hlubocký, 

· Vedení kroniky
Blanka Syřínková

III.
Volba členů revizní komise

Na kandidaturu do revizní komise rezignovaly - Jarmila Ferdová a Romana Nováková

Výbor navrhl Leška Króla za odstupující Jarmilu Fedovou

Členská schůze navrhla Dagmar Čechovou za odstupující Romanu Novákovou






Hlasovalo 18 členů






pro

zdržel se
proti

Lešek Król



16 

    2 

    0

zvolen 

Dagmar Čechová


18

    0

…0

zvolena

Hlasovalo 19 členů

Pavlína Chlupová


17 

    0

    2

zvolena

Revizní komise bude pracovat v následujícím složení: 

· Předseda 

MVDr. Lešek Król

· členka 


Pavlína Chlupová

· členka 


Dagmar Čechová

Různé:

a)
P. Hájová předala vedení kroniky klubu nově zvolené člence výboru p. Syřínkové

b)
Členské schůzi byl předán návrh zápisního a chovatelského řádu zpracovaný p. Królem a návrh doplňkových předpisů zpracovaný p. Hájkovou. Cílem bylo podchytit jednotlivé odsouhlasené změny do jednoho celku a normalizovat jednotlivé legislativní postupy. Na návrh předsedy, poradce chovu co nejdříve připraví tyto legislativní postupy do ucelené Koncepce – „kuchařky“. Tato kuchařka bude spolu s navrženými dvěmi předpisy umístěna na web KCHTŠ a bude projednána jako celek na příští schůzi.

c)
Výroční členská schůze odsouhlasila všemi hlasy udělit p. Martě Dlabolové za zásluhy o chov tibetských španělů v ČR a dlouholetou práci poradkyně KCHTŠ titul „Čestný člen“ s osvobozením od placení členských příspěvků. Titul jí předají členové výboru.
Zapsala: K. Koníčková, M. Abrahamová
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